29/11/2023

Aokrjoeic oto (1.6)

Aoknon 1 (u€Bodog didoraong)

Na kavete yivopeva TIG apacTtAcElG:

a) 7a* + 10ap + 35> B) 5x% — 8xy + 3y?

Acoknon 2 (diadopd TETPAYWVWV)
Na mapayovToTioloeTE TIG TIAPAKATW TAPACTACELC:
a) 3x2 — 12y? B) 2x —y)* — 1

Na4x + D> =9(x —2)2 8 9Q2x — 1)> = 25(x —2)?

Aoknon 3 (avartuypa TeETPaywvou SlwVOHoL)

LX)
wv W

Happy School

Mpétumo Kévtpo Exmaideuong

Na avaAOoeTe o€ YIVOPEVO TIPWTWVY TIAPAYOVTWV TIC TTAPAKATW TIAPACTACELG:

Qx> —4x +4 B) 4y% — 12xy + 9y?

1
y) —16y* + 24y — 9 zs)xz—x+Z

Acoknon 4 (emtilvon e€lowoewv pe TNV HEBOSO TNG TTapayovToroinong)

Na AOoeTe TIC MAPAKATW £EICWOELG:

Qx2+4x =0 B) 3x2 = 9x y) 4x% = — 24x

83 —5x=x>-3x &x*—6x=4x>+9% o)X’ +2x*-x-2=0
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Aoknon 5 (cuvduaopOG TIEPITTWOEWV)

Na TapayovToTIolIoeTe TIG MAPACTACEIG:

aQ (X2 =42 — x>+ D(x —2)?
) a’x? 4+ 2a’xy + a’y? — (a + f)?
x> —2xy+y>—x+y

9Rx=3)Bx—1)—4x>+12x -9

Happy School

Mpétumo Kévtpo Exmaideuong

B)x? —y? — (x — y)?
8) 3x — 6)(x2 = 1) = (5x — 10)(x — 1)?

o) X*+2x>+x+xy+y

KaAo éiaBaocua !!!



